

明晚七星彩奖池2092万
预计最高头奖奖金500万今晚开奖彩种
排列三、排列五中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

陪老婆回娘家遇堵车

惠州购彩者倍投前车号码 喜中排列五330万



新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠彩报道 3月24日,是惠州市体育彩票复工的第9天,迎来了第一位百万奖金兑奖人,这也是惠州体彩“复工开门红”。幸运儿李先生(化名)在3月23日晚的第20033期排列五中喜中33注10万元一等奖,总奖金达330万元。李先生笑说,这次的投注号码,是堵车前车车牌号码的后五位数字。

路上堵车用前车车牌号守号

当天上午10时,李先生携着妻子到惠州市体彩中心兑奖。他掏出两张中奖彩票瞬间,在场工作人员震惊了。33注排列五头奖,都被他一个人独中。购彩者李先生透露,中奖的彩票是分两次购买,分别是单注15倍和单注18倍的彩票。只花了66元就中得奖金330万元。金额虽然不算特别巨大,但是在购买方式上,可以说是惠州市体彩排列五最特别的一次连续倍投。

李先生携妻子办理完兑奖手续,很是镇定自若。李先生介绍,在收到消息的时候,没有感到意外,这次开奖前就有预感,这也是他连续追加倍投的原因。

什么原因会让他投注15注后还追加18注?李先生慢慢道出了中奖背后的故事。“陪着老婆回娘家,看到堵车的前车车牌,才有这个收成”。李先生籍贯湖北随州,妻子是广西南宁

人,他们在惠州定居多年。两人感情和睦,2019年国庆节,李先生和妻子2人驾车回广西南宁,“路上堵车4小时,前车车牌号码5个数字印象太深了,过了12个小时,又在南宁市区看到,过了几天返回广东惠州,又在高速路口遇见。”前车车牌尾部5个数字为“76787”,是体彩爱好者的李先生,自去年10月起,开始连续追这个号码投注排列五,到春节前追了10多次。

多陪老婆回娘家迎好运气

3月16日,惠州市体育彩票实体店复工。李先生这个春节没有回老家过春节,他继续在自己熟悉的实体店投注。“这次先投了15注,后来想想不够,又在另一个实体店追了18注。”

李先生介绍,由于自身的职业习惯,他对数字非常敏感。对于体育彩票的很多玩法都很熟悉,平时自己即不喝酒也不抽烟,有心仪的数字就会过来购买彩票,“支持体育彩票,也是支持国家公益嘛,挺好的”。他说自己一直把心态放得很平稳,“偶尔买一买,万一中了呢”,而这次他就这样凭感觉抱得大奖归。李先生的妻子说,这次能够中奖也要感谢老公对自己的体贴。“愿意多陪老婆回娘家,这样的男人运气不会差!”在场工作人员在感受他们中奖喜悦的同时,也被她撒了一波“狗粮”。



链接

惠州体彩实体店 获近100万补贴

新快报讯 记者陆妍思报道 自3月16日起恢复彩票销售,惠州市体彩中心根据实体店帮扶补贴方案,在上级部门的支持下,于3月26日对全市符合条件的销售实体店发放了市级补贴款。本次发放的实体店补贴分为经营补贴和防疫物资补贴,每个专营实体店的补贴总额为1300元,每个兼营实体店的补贴总额为800元,全市实体店补贴总计近100万元。

“惠州体彩的补贴,犹如雪中送炭,缓解了我们的经济和生活压力,也体现了体育彩票以人为本、关心从业者的一贯宗旨,让我们更有信心在抗疫复产工作中取得最后的胜利!”来自惠城区的销售实体店代销者陈先生说道。

同时,惠州市体彩中心工作人员对全市各个销售实体店的防疫工作进行了检查和指导,要求每个实体店要按照《惠州市体育彩票销售场所防疫防护指南》做好销售场所防疫防护工作,要配足疫情防控物资,要做到戴口罩、勤洗手,销售场所要彻底消毒和保持空气流通,并提醒购彩者戴口罩,保持安全距离排队购彩,做到不聚集、不扎堆、少停留。

湛江体彩党支部无偿献血助力战“疫”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员湛彩报道 在抗击疫情的非常时期,湛江市中心血站及医院库存血宣布告急,湛江市体彩中心领导认真组织并带头参加献血活动,为战“疫”助力。3月15日下午,湛江市体彩中心向中心人员发出为疫区献血的倡议后,干部职工积极响应号召,纷纷报名参加。3月16日上午,湛江市体育彩票中心主任、党支部书记陈向东与中心员工一行来到湛江市中心血站,开展自愿无偿献血活动。市纪委监委驻商务局纪检组长李湛现场慰问献血人员,嘱咐大家保重身体。

几位参加献血的同志当天上午10点多钟从血站回来,手里拿着鲜红的献血证,脸上露出喜悦的微笑。适逢当日湛江市彩票恢复销售,所以他们还没来



■3月16日上午,
湛江市体育彩票
中心主任、党支部
书记陈向东与中
心员工一行来到
湛江市中心血站,
开展自愿无偿献
血活动。

得及休息,又投入到工作岗位忙碌起来。他们用行动争当“逆行者”,共同助力打赢这场疫情防控阻击战。

在这次参与献血的队伍中,有来自湛江市体彩中心的干部职工,也有来自体彩实体店一线的专管员,他们

都是抗“疫”路上的最美体彩人。张俊斌是该中心最老的员工,已连续无偿献血十多年,这次他又积极参加,他说:“只是想用献出一点点爱心的方式,来帮助有需要的人,今后将会继续参加无偿献血活动。”



超级大乐透 第018期

中奖号码	09 14 16 24 26	后区	04 12
奖 等		单注奖金	
一等	●●●●○+○○	浮动奖金	
二等	●●●●●+○	浮动奖金	
三等	●●●●●	1000 元	
四等奖	●●●●○+○○	3000 元	
五等奖	●●●●+○○	300 元	
六等奖	●●●+○○	200 元	
七等奖	●●●●	100 元	
八等奖	●●●●+○ /	15 元	
九等奖	●●● / ●●+○	5 元	
	●+○○ / ○○		

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

奖池金额:大乐透 14.43 亿元

排列三 第042期

中奖号码 2 7 4

排列五

中奖号码 2 7 4 3 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台

彩数字

90天

为加强对体彩代销者的人文关怀,与其共克时艰,四川体彩大手笔支持投注站。一是为体彩实体店采购价值200余万元的防疫物资,为奋战在一线的代销者提供安全防护,为购彩者提供安全环境。二是一次性发放342.25万元补助,用以补助超长休市所带来的代销者经营成本。三是开市后连续90天提高销售门店部分游戏代销费用比例2%(除单场竞猜、高频游戏外的所有游戏种类),用以缓解超长休市的经营困难和恢复市场信心。

800元

面对新冠肺炎疫情,云南体彩认真落实部署积极支持体彩从业者,配合做好疫情防控工作。给予每间体彩实体店800元,总金额525.52万元的疫情防控专项经费。专项用于体彩实体店、即开票代销者采购疫情防控所需口罩、消毒酒精、消毒液等防护用品,确保代销者和购彩者的身体健康。这一系列的帮扶举措给代销者解决了实际困难,为复工复产后的体彩市场,注入一支“强心剂”。